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A KARCZAG! FÜGGETLENSÉG! ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS LAPJA.
ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre...................................................... 8 korona.
Félévre ............................................................4
Negyedévre.......................................................2

Egyes szám ára 8 fillér.

Megjelenik vasárnap és szerdán.[• elelős szerkesztő :
A lap szellemi része a szerkesztő, más küldemények 

a kiadóhivatal czimére küldendők.
TELEFONSZÁM: 17.

Klein István

incs ok a csüggedésre!
BÖLÖNI SÁNDOR országgyűlési képviselő.

Csak úgy, mint tavaly és harmad­
éve, most is a harcz jegyében men­
tünk bele az uj esztendőbe. Küzdelmes, 
viharos egy esztendő áll mögöttünk és 
mi sem biztat azzal, hogy 1908. év 
békésebb és nyugalmasabb lesz, mint 
amilyen az elődje volt. A magyar nem­
zet helyzete sohasem volt rózsás, mert 
rokontalanul állunk a nagy európai 
családban. Történelmünk igazolja, hogy 
nem egyszer úgy volt, hogy az egész 
világ összeesküdött Magyarország ellen, 
de mi a küzdelmek állandó fergetegé- 
ben mégis megmaradtunk, mégis va­
gyunk és mint magyarok birjuk az 
uralmat ebben a szép országban.

Most is úgy vagyunk, hogy go­
nosz elemek esküdtek össze ellenünk. 
A nemzetiségi kérdés soha nem volt 
olyan veszedelmes, mint most. Agitá- 
cziójuk abban merült ki ez idő szerint, 
hogy maszlagaikat a külföldi sajtónak 
adják be, s akad, sajnos, elég számos, 
neves orgánum, amelyek hazug rágal­
maiknak helyt adnak. Ennek tudható 
be, hogy a külföld hangulata a ma­
gyarokkal szembe mind kedvezőtle­
nebbé válik, ami nem lehet ránk nézve 
közömbös.

Idehaza, bent az országban pedig 
nemcsak a nemzetiségi, hanem a szo- 
cziális kérdés is leköti az erőnket. Igaz, 
hogy az elmúlt évben a szocziális iz­

gatás nem olyan nagymérvű, mint az 
1906. évben s ezidőszerint teljesen el­
csendesedettnek tekinthető a szocziál- 
demokrata izgatás. Ez az eredmény 
hatóságaink szigorúságának, a belügy­
miniszter erélyes intézkedéseinek tud­
ható be. Persze, ezzel még nem mon­
dottuk azt, hogy nálunk már sikerült 
leszámolni a szocziál-demokrácziával; 
fel fog az még támadni ujult erővel, 
talán még ebben az esztendőben, hogy 
újabb galibákat csináljon, de ha to­
vábbra is ilyen erélyesen veszik elejét 
a törvényellenes izgatásnak, mint az 
idén, akkor a szocziál-demokrata agi- 
táczió soha nem ir? nagyobb gondo­
kat okozni.

Súlyos jelensége volt ennek az 
esztendőnek, s az még ma is, a túlsá­
gos drágaság. Az 1863-ik Ínséges esz­
tendő óta nem volt ilyen magas az 
élelmiszer ára, s nincsen kilátás arra, 
hogy ez a drágaság egyhamar meg­
szűnjék. A drágaság ellen akcziót in­
dított most a kormány, számos gaz­
dasági intézményünk, de sikéres ez az 
akczió csak akkor lesz, ha az élelmi­
szerek exportját megnehezítik. Erre 
azonban az agrárius elemek tiltakozása 
miatt nincsen kilátás.

A megélhetés is mind nehezebbé 
válik. Az értelmiségi pályákon mind 
nagyobb lesz a verseny, kereskedel­

münk és iparunk sem fejlődik, örül­
nünk kell, hogy csak stagnál és nem 
hanyatlik.

Egy szó, mint száz, úgy az or­
szág, mint az egyes ember bajokkal, 
gondokkal küzködve ment bele az uj 
esztendőbe. De azért nincs ok csüg­
gedésre. Egészséges ország és egészsé­
ges nép vagyunk s meg tudunk küz­
deni a bajokkal és nehézségekkel. Csak 
maradjon meg önbizalmunk és magyar 
voltunk iránt való szeretetünk!

Maradjunk meg mindig és minden 
körülmények között magyaroknak, nem­
csak szavainkban, de lelkűnkben, gon­
dolkodásunkban is. A hazafias nemzeti 
eszme mindenütt a világon előtérbe 
nyomul, leginkább azokban az álla­
mokban, ahol a nemzetközi szocziál- 
demokráczia elhatalmasodott. Látjuk, 
hogy a francziák és németek, ez a két 
vezető kulturnemzet milyen energiku­
san veri vissza a nemzetköziek táma­
dásait.

Legyen az 1908-ik esztendő szebb 
és háládatosabb, mint az elődje volt. 
Ezt várjuk és reméljük. De ha remé­
nyeinkben csalódnánk is, ha az uj év 
nem hozná meg meg azt, amit tőle 
várunk, emyedetlen kitartással küzd- 
jünk tovább magunkért és hazánkért, 
mert élnie kell a magyarnak mig áll 
a világ!

T Á R C Z A.
Levél jött a kaszárnyából.*)
írom levelemet Bécsnek városából,
Az közepln való magas kaszárnyából ;
Vagyon Itt palota, torony ezer számmal,
Nem győzöm csudáin! a szememmel, számmal. 
De gondolatom ott van kegyelmednél:
Lelkem anyám, lelkem.
Nem fut el az Idő nehezen előlem,
Van jó meleg gúnyám, kenyerem is bőven,
De vagyon hazulról száz, meg száz kérdésem, 
Az isten megáldja, Írjon sokat bőven,
A kis Julcsa Írja, klgyelmed diktálja:
Lelkem anyám, lelkem.
Hogy ereszt a búza, ml hír esik arra ?
Volt-e elég eső az őszi ugarra ?
S a levele végén, néhány sorocskába’ 
írja meg, mint vagyon élete folyása 
A Bodor őrzsének ... Ezt el ne feledje 
Lelkem anyám, lelkem.

VÁLYI NAGY GUSZTÁV.

♦) A tragikus körülmények közt elhunyt debreczenl 
költő sajtó alól kikerült versgyűjteményéből.

Kaland.
— A „Nagykunsági Hírlap* eredeti tárczija. —

Irta : Bállá Mlhlós.
Barangoló kedvemben ért az est — 
Felhős ég alján szunnyadt Budapest. 
Száguldó szél az ablakokat verte,
A lucskos utczán át- meg átseperte.

És fázósan tértek előle ki 
Az éjek tévelygő szirénjei.
— Összébb vonom a köpenyt vállamon 
S a nyirkos utczán tovább álmodom . . .

Egyszerre künn, hol az éj néptelen,
Egy szőke szép lány áll szemközt velem, 
Ifjan, virulón, mint egy rózsaszál, 
Nyugtalan’, mint ki kedvesére vár.

Haját szabadon zilálja szél.
A köntöse szegénységről beszél.
Hogy elmegyek mellette, rám tekint 
S selyem pilláit lehunyja megint.

Szemébe nézek, — arcza bánatos,
De olyan üde, oly kívánatos! . . . 
Körültekintek, — sehol semmi nesz . . .
— Ez éj a csókok éjszakája lesz !

Közeledem, beérem csakhamar — 
Kisasszony, az éj zivatart kavar.
Nem menekülnénk tán fedél alá ... ?
És szólt, miközben könnyét hullatá:

Óh jó uram, az Isten küldte önt 1 
Anyácskám holtan fekszik odafönt . . . 
Nincs rokon, testvér ki köréje gyűl —
S én úgy félek mellette egyedül ! . . .

Fáradt vagyok: a könnyem elapadt,
A szivem is már talán kiszakadt ! . . ,
— Egy csöppnyi jóság önbe hogyha van : 
Vigyen magával édes jó uram . . .

Megdöbbent az ártatlanság szava —
De gyermekem hova vigyen . . . ? Haza ! 
Vigyen magához, adjon egy zugot 
Én oly csendesen meghuzódon ott I



Ill

A székely kérdés.
A hármas bérez és négy folyó hazájá­

ban a legszorongatottabb helyen él egy nép, 
okos, munkás, becsületes: a székely. A föld­
del s az emberekkel folytatott évszázados 
küzdelmekben ereje megaczélozódott s az 
égbe nyúló, kopár bérezek, tengernyi ellen­
ség között szellemével és életrevalóságával 
éppúgy kiemelkedik a környező, művelet­
len és alacsony szellemi fokon álló ellen­
ségétől, akár az istenáldotta alföld népe.

Erdélyt, a magyar Erdélyt, a székelyek­
nek köszönhetjük. Mint vasgyűrű fogja kö­
rül e népet az oláhok sokasága; százado­
kon keresztül nein tudta magába olvasztani 
az oláhság a székelyeket, de most, amidőn 
a modern kultúra befészkelte magát a régi, 
nagy küzdelmekben megerősödött, népbe, 
most, amidőn a mindennapi kenyeret nap- 
ról-napra nehezebben tudja megszerezni a 
székely: vész, pusztul e nép; kivándorol Ame­
rikába vagy Romániába, hol beolvad az 
oláhságba s helyét itthon elfoglalja az oláh. 
S az a vidék, amely ma még a tősgyöke­
res magyarságnak egyik ősi fészke, száz év 
múlva talán egészen eloláhosodik. Talán... Ha 
nem kél fel a magyar nemzet teljes erejé­
vel s nem nyújtja oda mentő jobbbját mi­
nél hamarabb a veszendő népnek.

A magyarságot érő kár elsősorban nép­
veszteség, amit csak a hazáját igazán sze­
rető ember fájlal; „hogy pusztulunk, ve­
szünk, mint oldott kéve széthull nemzetünk", 
ezt talán a mi sokszor hangoztatott üres 
hazafiaskodásunk nem fájlalja; de annál in­
kább nehezedik mindnyájunk vállára az anya­
giakban nyilvánuló s éppen a népveszteség 
következtében fellépő nemzetgazdasági kár. 
Ha tehát nem képes valakit tettre serken­
teni az, hogy fajának egyik legderekabb 
része pusztulófélben van, buzdítsa a cselek­
vésre az a gondolat, hogy a maga javáról, 
az őt érintő érdekekről is van szó.

Pedig a székely minden tekintetben 
életrevaló nép. Kézipara elsőrendű, földjét 
gazdagon megáldotta Isten természeti szép­
ségekkel, a székely okos, magasabb kultú­
rára termett nép, de mindé jeles tulajdon­
ságainak nyilvánítására nincs tere.

Alig pár éve, hogy egy pár lelkes fér­
fiú felhivására és munkálkodására felkelt a 
magyarság, hogy megmentse testvéreit. Ipar­
cikkeinek igyekeznek piaczot teremteni, 
vadregényes földjét mindenfelé ismertetik,

hogy fürdőit s kiránduló helyeit felvirágoz­
tassák s igyekeznek olyan intézményeket 
létrehozni, melyekben a székely szelleme a 
maga valójában nyilatkozható.

Csak iparkodnak, csak igyekeznek, hogy 
ne mondjuk, csak akarnak, mert hiszen még 
most a nagy munka legelején vagyunk.

Mert ehez anyagiak is kellenek és a 
mi fő, komoly ügyszeretet. A magyar pedig 
lelkesül minden dologért, csak azokért nem, 
legyenek azok bár a legszebbek a legfon­
tosabbak, melyekhez komoly ügybuzgalom 
és anyagi áldozat szükséges.

Minden kulturális törekvésünknek az a 
megölője, hogy, ha csak egy keveset fá­
radtunk is érte, közvetlenül reánk háramló 
anyagi hasznot várunk belőle.

Így vagyunk a székelyek megmentésé­
vel is. Megalakultak az egész országban a 
székelyeket gyámolitó egyesületek; megala­
kult Karczagon is a „Nagykunsági Székely- 
segítő Egyesület.“ Nagy és nemes feladat, 
mit ez egyesületek maguk elébe kitűztek, 
igyekezzünk hát munkájukat önzetlenül elő­
segíteni. Ne várjunk anyagi hasznot, ne vár­
juk, hogy viszont székely cselédeket kap­
junk, mert aki várja, hogy buzgalmáért 
ilyenféle jutalma legyen, az nem tekinti a 
magas kulturális czélt.

Tegyünk hát félre minden önzést; mun­
kálkodjunk önzetlen ügyszeretettel székely 
testvéreink érdekében; mentsük meg azt a 
népet, mely hazánk egyik legfontosabb, leg­
nagyobb részében csaknem egyedül képvi­
seli a magyar fajt, mentsük meg azt a né­
pet, mely okosságával, ügyességével kiér­
demli buzgó munkálkodásunkat; igyekez­
zünk iparczikkeit terjeszteni, a földje nyúj­
totta kincseket értékesíteni. Dolgozzunk egye­
sült erővel a magyarságért!

(ha.)

BeFogyíaK ö kutak.
Nincs viz.

Daczára annak, hogy a város aagy 
költséggel gondoskodott arról, hogy a piacától 
távolabb fekvő helyeken is legyen megfelelő 
ivóvíz, s daczára annak, hogy ezen a cxi- 
men készíttetett kutak állandó jókarban tar­
tására külön gépészt fogadott fel a városi 
tanács, mégis napról napra halljuk a panaszt, 
hogy most ez, most ama kút mondta fel a

NAGYKUNSÁGI HÍRLAP.

Csak reggelig, hogy lehajtsam fejem 
És én jóságát sose feledem ! . . .
Nincs senkim, lássa, ki magáho’ veaae. 
Árván maradtam e nagy idegenbe . . .

Szava elcsuklott — s szeme esdekelt. 
Bennem a szánás s vád érzése kelt — 
Liliom nálam — egy fehér virág 1 . . .
— De mit mond majd felőle a világ . . .

Eh, a világ! Ki gondol most vele!
Gyerünk! — Kezembe reszket már kese, 
Hozzám simul, gyorsítja lábait 
$ ajka hálásan rebeg valamit.

Itthon vagyunk ! Boldog •■’^gény gyerek. 
Szobám öné ! — És ön . . ,'L Én elmegyek. 
Elkomorul, szemébe köny oson :
M , . ak, inkább én táv.'» im . . .

M T tenne ’< Hová ? — azt aera tadom ! 
Majd ,eit tán valaki u ntoa ! . . .

Az volna legjobb, higyje meg nekem, 
Úgyis ki tudja mi lesz én velem ! . . .

Csititgattam, hogy majd lesz valahogy! 
Fejével intett, hogy sehogy, sehogy ! 
Biztatgattam, hogy maradjon itt mégis, 
Ha máskép nem, hát itt maradok éa m.

Sok unszolásra az ágyra feküdt, 
Igazgatott rajt egy és másbelyütt 
Oly jó puha, a mienk kőkemény! . . .
— A másik perezbe már aludt szegémy

• Az éji órák száma aőve-nőtt, 
Virrazztva öltem Árvácska előtt . . .
— Egy holdsugár a felhőn át beromte 
S szenvedő arczát glóriába vonta .

szolgálatot és csak hetek múltán segítenek 
a bajon, a mikor ugyanis már valaki a 
lapok utján kért orvoslást. — Pedig milyen 
szégyen, benne van a gépésszel kötött szer­
ződésében, hogy a kút javítások 24 óra 
alatt haladéktalan eszközlcndök, különbea 
a gépész pénzbírsággal sújtható.

Most azonban nem egy, hanem csaknem 
minden kút hasznavehetetlenné vált, mert a 
hirtelen beállott hideg idő, mivel óvintéz­
kedések sehol sem történtek — annyira be­
fagyasztotta a csöveket, hogy a legtöbb kút 
egyáltalán nem szolgáltatja a különben * 
csak ritkán nyújtott ivóvizet.

Megvagyunk győződve, hogy közérdeket 
szolgálunk akkor, midőn ez utón hívjuk fel 
a város elöljáróságát, hogy fordítson több 
gondot a kutakra, és utasítsa a kút gondo­
zására felfogadott gépészt, hogy tegye 
hasznavehetővé e kutakat egyszersmind intéz­
kedjen arra nézve is, hogy a várható hideg 
idő alatt be ne fagyhassanak a csapok.

1908. január 8.

OnsyilKosjselétüeón!).
18 éves volt csak.

Széwei elöl a halaiba.
Felakasztotta magát.

Kábái Mária 18 éves, karczagi hajadem 
Gyökeres Sándor Báthori utczai lakosnál 
szolgált mint cseléd. Szombaton este meg­
jelent Miselbach Gyula füszerüzletében, hon­
nan egy doboz szivart és nagymennyiségi 
ezukrot lopott.

A lopást a kereskedő, kinek üzletébe* 
a lopások, a lanyha ellenőrzés miatt, nagyot 
gyakoriak — észrevette, és a leányt a lo­
pásért megdorgálta.

A leány szégyenében felakasztotta 
magái.

Itt igazán bevált az a közmondás, hogy 
alkalom szüli a tolvajt, mert abban az 
üzletben órák hosszat nincs senki a tulaj­
donos családja közül s igy ha a vevő egye­
dül vár arra, hogy valaki kiszolgálni jőjjfle 
s látja, hogy hiába — könnyen jöhet arra a 
gondolatra, hogy lopjon.

A szegény fiatal leány igy tévedett rosa* 
Htra és e ballépését fiatal életéve! fizette 
meg.

Temetése Vizkereszt napján volt.

ÚJDONSÁGOK.
Eljegyzés. Varga Rózát Varga 

Károly városi adóhivatali iktató húgát 
eljegyezte Tesinszky Béla iparos.

Az Izr. jótékony nőegylet, mint leg­
biztosabb forrásból értesülünk az idei fénye* 
bálját február elsején tartja meg. A vigaltm 
bizottság, melynek hatalmas gárdája mint­
egy 50 fiatal ember — már maga it bia- 
tositja a táncznak kivilágos kiviradtig valé 
kihúzását és a bál rendkívüli látogatottsá­
gét, mindent elkövet, hogy az idei mulatsá­
ga jóval fölülmúlja az elmúlt esztendők min­
denkor sikerült mulatságait. A meghívók 
legközelebb azétküldetnek. A vigalmi ren­
dezőbizottság még 6 ülést tárté hónapban, 
bogy a bált előkészítse. Mi magunk pedig
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a fényes mulatság előkészítésének minden 
frázisáról fogunk tudósítást hozni e lap 
hasábjain.

Városi közgyűlés. Karczag város kép­
viselő testületé január hó 7-én délelőtt 9 
ór .kor a v árosháza közgyűlési termében 
rendkívüli közgyűlést tartott. A gyűlés tár­
gyai nagyobb érdeklődést nem keltettek. 
Vajó Mihály és Cs. Nagy István telekvételi 
ügyét, harmadizben tárgyalták. Tudomásul 
vették a városi takarékpénztár megvizsgálá­
sáról szóló jelentést. Végül tárgyalták és 
elutasították Spitzer Lévi kérvényét, mely­
ben azt kéri, hogy az általa bérelt piaczi 
helypénzszedési jog, ne csak három hónapra, 
de az árlejtésben kitűzött időre biztositassék, 
mert a berendezkedés! kiadásokat rövid 3 
hónapra nem érdemes befektetni és a kez­
dett nehézségeit ő küzdje le, s majd akkor 
a város elveszi tőle. A képviselő testület a 
3 hónapi próbaidő betartásától el nem áll 
és Spitzert elutasította.

A Kereskedelmi Körben szombaton 
este úgynevezett „hölgy estély“ lesz, melyre 
a kör vigalmi bizottsága és elnöksége kü­
lön meghívót nem bocsátották ki, de a Kör 
tagok családját és vendégeit ezúton is meg­
hívja és szívesen látja.

Letartóztatják az előfizetőket. Nem
Oroszországban de Karczagon történt, hogy 
ha nem is tartóztatták le a Nagykunsági 
Hírlap előfizetőit, de Sere János teljhatalmú 
rendőrfogalmazó ur szigorúan meghagyta a 
rendőrség tagjainak, hogy a melyik rendőr 
erre a lapra előfizetni merészel, azt ö azon­
nal letartóztatja. Hm! Talán a fegyelmi fel­
jelentésért haragszik annyira ránk a t. fo­
galmazó úr, vagy pedig azért, hogy az el­
fogyasztott malaczpecsenyét (azt a bizo­
nyost) nem kívántuk kedves egésségére ? 
Nohát ne haragudjon kedves Sere bácsi, 
inkább váljon hát egészségére az a bizo­
nyos malacz ! De ne bántsa a mi szegény 
előfizetőinket ! Ne tartóztassa le őket! Ej- 
ej Sere ur !

A karczagi Kereskedelmi Kör vasár­
nap délután tartotta Vl-ik évzáró közgyűlését 
a körtagok élénk érdeklődése mellett. A 
titkári jelentés előadás után, melyen Deutsch 
József köri titkár ismertette az elmúlt év 
eseményeit a tisztujitást ejtették meg. Meg­
választattak : Berger Arnold elnök, Bak Sán­
dor alelnök, Deutsch József titkár, Vértes 
Jakab háznagy, Kalmár Jenő könyvtáros, 
Krausz József pénztáros, Schneller Márk 
ellenőr. A választmány tagjaiul : Adler Ja­
kab, Braun Izidor, Fábián Zsigmond, Irsai 
Lörincz, Kása József, Kohn M. L., Krausz 
Gusztáv, Mezei Izidor, dr. Róth Dezső, Róth 
Gyula, Stern Dezső, Toronykőy János. Pót­
tagok : Halász Ignácz, Schneller László és 
Strimber Fábián. Számvizsgálókul ; ifj. Lé- 
derman Samu, Stern Endre és dr. Wiener 
Samu. Adler Jakab üdvözölte az uj tiszti­
kart és a gyűlés további vezetését a meg­
választott elnökségnek adta át. Következett 
az 1908-évi költségvetési tervezet tárgya­
lása, melynek keretében a rendes tagsági 
dijat 10 koronáról 16-ra emelte fel a köz­
gyűlés.

A világ legkisebb embere. Ovics S. 
Eizik exotikus nevet visel az a parányi kis 
ember, a ki most a városi nagyvendéglő 
6-ik számú szobájában mutogatja magát. 
Az érdekes kis ember alig haladja meg a 
80 czentimétert: érdekességet növeli, hogy 
kitűnő gondolatolvasó és világhírű bűvész. 
Képes megmondani, ki hány éves, mennyi 
pénze van s a legbensőbb titkokat képes 
leleplezni. Látható naponként 8 órától este 
10 óráig.

Tlsztujltás. A II-ik Polgári Olvasó kör 
f. hó 6-án tartotta meg rendes évi tisztújító 
közgyűlését. A kör egyhangú lelkesedéssel 
választotta meg a volt tisztviselőket u. m. 
Kacsándy József elnök, id. Ill. Tóth János 
alelnök, Marusák Pál jegyző, Sági István 
pénztárnok, Ív. Nagy János ellenőr, Hamar 
István könyvtárnok, ív. Nagy Pál háznagy. 
Választmányi tagok: Béres Imre, Hornyák 
István, Kirják Lörincz, Kurucz István, ifj. 
Lengyel Ignácz, Sebők János, T. Szabó Jó­
zsef, Szendrey János, Szendrey Lörincz, Ge- 
rebessy János, Urbán Ferencz. rendes tagok: 
Gyöngy József, Pádár Károly, Szendrey Ist­
ván, póttagok. Számvizsgálók: Birkás Ist­
ván. L. Bede István, Major Imre, Stujsinszki 
László, Viszere Antal, Tiszteletbeli elnökök : 
Katona Antal, Király Gergely, Kirják Mi­
hály, Szendrei Péter, Szilvássy Jenő, Zsig- 
rai János. A körnek 79 tagja van.

A „Nagy kunsági Székely egyesület“ 
folyó év és hó 12-én tartja tisztújító gyű­
lését; fölkérem a beiratkozott tagoknak minél 
nagyobb érdeklődését, valamint a nem tago­
kat is a gyűlésen való megjelenésre ké­
rem, hogy a székely ügy és igen fontos ipari 
és kereskedelmi kérdéseket annál bővebben 
és jobban megvitassuk. A székely ügyet a 
kormány és a társadalom egyaránt felsorolta; 
a Székely-föld és népe ismertetése oly ne­
mes feladat, hogy Magyarország áldhatja 
a magyarok Istenét: hogy Erdély bérczei 
között ott él és uralkodik a vitéz, büszke 
és harczedzett székely nép. Nem könyör- 
adományokat várunk, de lelkesedést és 
tiszta testvéri szeretet. Székely József, egy­
leti titkár.

Kilencz fok hideg. Még egy két nap­
pal ezelőtt szinte sajnáltuk azokat a sze­
rencsés embereket, akik a télviz elől mene­
külve barátságosabb kiima alatt szórják a 
most annyira drága pénzt. Hiszen márczius 
minden baja, verőfénye ragyogott s az olasz 
ég se mosolyog derűsebben, mint amilyen 
tavaszi varázs sugárzott deczemberre. S ime 
az uj esztendő meghozta a telet, amelynek 
az érkezésére már-már nem is vártunk. Va­
lósággal csillagászati pontossággal, az újév 
napjára jött el a tél hidege, s már január 
harmadik napján ugyancsak fagyott, hogy 
recsegett a jég a talpak alatt. Az ablakokra 
a tél a fantasztikus jégvirágokat, amelyeket 
a már alaposan búnak eredt fakereskedők 
heves örömére, csak a jól fűtött kályha 
melege olvaszt le az üvegről. Már pedig a 
kályhákat ugyancsak meg kell tömni, mert 
valóságosan farkasorditó hideg lett egy­
szerre 9 fok Celsius szerint. A városban 
még hagyján, ahol az ember hamarosan 
megtalálja a boldogságot, azaz a barátságos 
meleg szobát.

A postatakarékpénztár és a váltó- 
vlszleszámolás. A postatakarékpénztár eb­
ben az évben s úgy lehet már a legköze­
lebbi időben felveszi üzletkörébe a váltó 
viszleszámolást. — Kossuth Ferencz keres­
kedelemügyi miniszter már jóvá hagyta a 
postatakarékpénztár igazgatóságának erre 
vonatkozó javaslatát, a mely szerint az in­
tézet pénzfölöslegéből, a mely eddig a ban­
kokban volt elhelyezve bizonyos összeget 
váltók viszleszámitolására fog felhasználni.

A lll-lk függetlenségi olvasó kör 
1908. január 5-én tartotta meg alakuló 
nagygyűlését. Tiszteletbeli elnöknek meg­
választattak : Kossuth Ferencz, Dr. Ábra­
hám Dezső, Dr. Sz. Tóth Kálmán, Szőke 
József, Dr. Dobray László, Dr. Nyitray Pál,
Dr. Schlosser Ferencz, Ardó Leó gyógy­

szerész. Tisztviselőkké megválasztattak: Igaz­
gató elnöknek: P. Szabó Imre; alelnöknek: 
Ifj. Törő András; pénztárnoknak: P. Szűcs 
Imre ; jegyzőnek : Hajdú Imre ; háznagynak: 
Soós Imre; könyvtárnoknak: Hornyák La­
jos. Választmányi tagoknak megválasztattak: 
Balogh Ferencz, Szabó Ferencz, L. Sántha 
Imre, S. Balogh András, Kocsis Sándor, 
id. Fodor Sándor, id. Szarka János, Far­
kas Sándor, Cs. Nagy Sándor, Soós Lörincz, 
Ifj. Balogh István, Ifj. Nagy István, Kis 
Lörincz, Pazsa István, S. Balogh Mihály. 
Számvevő bizottsági tagok: Id. Balogh Ist­
ván, T. Mészáros Ferencz, Décsei László, 
Molnár János, Ifj. Fodor Sándor. A körnek 
ez idő szerint 80 tagja van.

Anyakönyvi hírek.
Hirdetési táblán vannak : Kovács Mik­

lós Vallner Katalin, Csányi Sándor S. Nagy 
Juliánná, G. Szabó István Kálmán Mária, 
Márki Bálint Kis Mária, Csizi István Szilá­
gyi Rebeka, Örsi Sándor Mándoki Mária, 
Veres Lörincz Kun Erzsébet, L. Nagy Jó­
zsef Sebők Erzsébet, Kele Mihály Rácz Ju­
liánná, Kiss Imre Sántha Erzsébet, Horváth 
János Molnár Eszter, Pók Mihály Lengyel 
Ágnes, Szappanos Imre és Szűts Erzsébet, 
Tolvaj József Ö. Tóth Rózái, Lengyel Lipót 
Rózsa Ilon, Kónya Sándor Juhos Zsuzsánna, 
Söós Imre Szendrei Rózái, Király Miklós 
Zoltán Juliánná.

PÁRTÜGYEK.
A központi függetlenségi kör január 

hó 5-én a kerület képviselőjének Dr. Ábrahám 
Dezsőnek elnöklete alatt megalakult. A tiszt­
újító közgyűlésen a tagok nagyszámmal jelen­
tek meg. A választás egyhangúlag történt. 
Elnök lett: Sz. Kovács Mihály. Alelnök : 
Jónás Sándor és Törő Ferencz. Titkár: 
Nádasdi József. Pénztárnok : Győri Lajos. 
Háznagy: Hemző Lajos. Gazda: Szabó 
Mihály. Ügyész: Dr. Róth Dezső. Ellenörök: 
Sándor Mihály, Király Gergely, Kálmán 
Sándor, Schneller László, Csókái Mihály. 
Könyvtárnok: Karács Sándor. A „Körnek“ 
360 tagja van.

Színészet
A dalt, a tánezot szerető, a művészetért 

lelkesedő jó karczagi közönség meleg ér­
deklődéssel karolta fel a körünkbe érkezett 
színtársulatot. Jól eső érzéssel láttuk gaz­
daközönségünket a színházban s városunk 
egész inteligentiáját is. Nem rajtunk mú­
lik hát ha e meleg érdeklődés a közöny 
fagy pontja alá talál sülyedni, hanem a tár­
sulaton melynek ha vannak is kiváló erői, 
de bizony Thalia papnőitől sok kívánniva­
lónk van művészi tekintetekből. Egy jó 
hangú énekesnő hiányában az a bizonyos 
hideg közöny csakhamar be fog következni 
és a szinpártolásáról hires Karczag közön­
sége nem lesz a töltött káposzta, melyet fel- 
melegiteni lehessen.

A milliárdos kisasszony czimű ostoba 
librettóju operette került szombaton bemu­
tató előadásul színre. Ezt az ostoba szöve­
get Strausz szép muzsikája enyhítette csak. 
Az ének számokból többet kihagytak. Úgy 
látszik a rendezésben van a fő hiba — vagy 
talán nem is rendezték a darabot ?

Halmay Miczi megnyerő jelénség a 
színpadon. Hangja gyönge — játéka kedves
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— hanem gyönyörűen tánczol, melyért sok 
tapsot kapott. A férfiak közül Kispálfi Já­
nos komikus (Turtltaub) ügyes mókáival 
enyhítette a meghúzások által még jobban 
meggyöngitett darabot. Vámos (Basaréti) 
és Fodor a szerb herczeg szerepében igye­
keztek a bemutató előadástól várható to­
vábbi pártfogásra rászolgálni.

Vasárnap este a vasárnapi közönség­
gel zsúfolásig megtelt teremben „Huszár- 
csíny,“ Vachot Imrének e régi darabja már 
zajos sikerrel került előadásra. Vámos Jenő 
(Virág Marczi) szép magyar nótáiért ka­
pott sok tapsot, az ezért hálás publikumtól. 
Úgy látszik, hogy a társulat a népszínmű­
vekben otthonosabb. Erőss József, a saját 
beszédjét bizonyítgató korcsmáros kis sze­
repében, nyílt színen aratott tapsot. Ügyes 
alakítás volt a Kispálfi János vén huszár- 
örmestere is. Tetszett Török Margit is, a ki­
tapos korcsmárosné szerepében. Hétfőn „ Bo­
londok háza“ vonzott szép számú közönsé­
get. Ismét a rendezésre és különösen a sze­
reposztásra van kifogásunk. Hogy Kőfoki 
oroszlánvadászt, miért nem az atléta Vámosra 
osztották — ki egyáltalában nem kapott szere­
pet—nem értjük. És az sem járja, hogy egész 
szerepeket húznak ki — persze a darab ro­
vására. A táncz és ének betétek elmarad­
hattak volna. Hogyan énekelhet és táriczol- 
hat a Folié Caprice repertoirjából két falusi 
leány otthon, Szilas Balháson, azt csak a 
rendező tudja, ki ilyet megenged.

Kedden, Konti szép muzsikáju operetje 
a magyar színpadokon oly nagy sikereket 
elért „Suhancz“ került előadásra, a czim- 
szerepben Halmay Miczivel. A kisasszony 
temperamentmos színésznő, játéka kedves. 
Kár, hogy hangja az alsó registesterekben 
nem superál, mig a felsőkben kellemesen 
cseng, — az előbbi hibáról azt hisszük nem 
is hiba, de a terem rósz akustikája okozza. 
Török Margit (Eliz) discréten játszott és ked­
ves volt. Kispálfi János (Bózot) mindjob­
ban megkedvelteti magát közönségünkkel. 
Vámos Jenő (Moren) kiváló és csiszolt 
hangú baritonista. Szerepét kedvvel játszotta 
meg, — mint minden katona szerepét. Jók 
voltak az estén Hidassy Kálmán (Durand) 
és Vertóczy Emilia.

Műsor:
Csütörtökön: Vigadó özvegy 

operette.
Pénteken félhelyárakkal : Csókon 

szerzett vőlegény.
Szombaton: Hajdúk hadnagya.
Vasárnap két előádás: Délután 

egész alacsony helyárakkal: Bolondok­
háza bohózat. Este rendes helyárakkal: 
Felhő Klári népszínmű.

Nyíl t-t é r.*

Előre ittak o medve bőrére.
A helybeli hivatalos szócső (a nevét 

meg sem kell nevezni) úgyis tudjuk, 
nohát mégis megtisztelem azzal, hogy az öreg 
ócska,Nagykunság* legutóbbi számának egyik 
stilus gyakorlatára visszaszóljak. Talán még 
közismerten titkos közigazgatási újságírói 
tollgyakornokát, (aki vasár és ünnepnapokon

*) K rovatban köztöltékért nem vállal felelőssé­
get. A werk.

poéta is, mert hiszen máskor nem ér rá a 
közigazgatási teendőktől.) meghitta a redac­
ts arra a halotti banketre, amelyen elakar­
tak engem hántolni. Jó uraim úgy látszik 
Önök már mindenfelekép sántítanak, sántít 
az igazságuk, sántít a vers lábuk, sántít az 
eszük is.

Gyöngéden figyelmeztetem Önöket, 
hogy a maguk által nagy hurrával fogadott 
közigazgatási határozatot megfelebbeztem, 
azt hiszem van annyi reményem hozzá, hogy 
az Önök mámoros kedve nagyon le fog 
csappanni. Még 40 fokos lázt is kaphatnak. — 
No de hál’ Istennek az állam gondosko­
dott elég állatorvosról. Még az alábbiakban 
azt is elárulom maguknak, hogy mit irtani 
a felebbezési fórumnak, fogadják hátbor- 
zongva.

3641 kb. 1907 szára.

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye közigazgatási 
bizottsága a karczagi községi igazoló választmánynak 
l,igv. 1907szám alatt hozott azon határozatát, melylyel 
Rózsa Dániel meghatalmazotti minőségét megszűnt­
nek nyilvánította s nevezettnek a polgármester azon 
intézkedése ellen beadott felebbezését, mely szerint 
nem őt, mint elhalt édes anyja virilis képviselői 
jogának gyakorlóját, hanem a következő póttagot 
hívta be,-elutasította, Rózsa Dániel által beadott fc- 
lebbezés folytán felülvizsgálván, következőleg

HATÁROZOTT:
A felebezett 1 igv. 1907 számú határozatot a felc- 

bezés elutasításával indokainál fogva helyben hagyja.
Egyben miután Rózsa Dániel által beadott fciebbo- 

zés egye» kifejezései, mint ,Karczag város pol­
gármestere, ez a minden dolgot politikai szem­
pontból elbíráló, a jog es igazsággal szemben sü­
ket és vak, csak a saját állásának megtartására 
gondoló politikai kortes" a 2466.1885 számú bel­
li gyministeri rendelet értelmében a város polgármes­
tere, mint hatósági hivatalnokkal szemben sértők és 
illetlenek, felebbezó Rózsa Dániel karczagi lakost az 
1879 XL. t. ez. 46 §-a alapján 100 korona pénz­
bírsággal bünteti.

Miről további eljárás végett Karczag város pol­
gármesterét és Rózsa Dánielt azzal értesíti, hogy 
ezen határozat nem felebbezhetö, de ellene az át­
vételtől számított 15 nap alatt a m. kir. közigazga­
tási bírósághoz intézendő s ezen közigazgatási bi­
zottságnál beadható panasznak van helye.

Benkó
alispán

A 3641 'kb. 907. számú határozat ellen 
törvényes határidőn belül ezennel panasszal 
élek :

Indokaim :
Megfoghatatlan előttem, hogy a ható­

ságok ne akarják az ember panaszát meg­
érteni és határozatuk indokolásában a fő­
dologra ki ne terjeszkedjenek.

Nem az a punctum saliens, hogy nem 
engem hivott be a Polgármester a virilisek 
közé, hanem az, hogy a határozatában azt 
mondja „a Kiadó jelenti, hogy néhai özv. 
Reiner Miksáné elhunyt. Végzés, stb. stb.“ 
Ez valótlan. A Kiadó nem jelentett semmit, 
mert általa kiadott közokirattal bizonyítom, 
hogy akkor mikor ez az állítólagos jelentés 
a végzés szerint a Kiadó által jelentettnek 
állittatik, a hatóságnak néhai édes anyára 
elhunytáról hivatalos tudomása nem volt. 
Itt van a jogsérelem, mert magán értesülés 
Hatóság határozatának alapjául nem szol­
gálhat. Világos tehát: panaszom tárgyát az 
képezi, hogy a polgármester nem hivatalos 
adamk alapján, hanem magán értesülés foly­
tán idő előtt hozott határozatot. Az a kö­
rülmény pedig, hogy utólag elérkezett az 
idő, a mikor ez a határozat szabályszerűen 
is meghozható volt, nem menti az előzőleg

megtörtént szabálytalanságot, mert hiszen a 
gyilkosságot sem menti az a körülmény, 
hogy az embernek úgy is csak meg kelt 
egyszer halni.

Most áttérek a határozat másik részére, 
amely engem egyben 100 korona pénzbir- 
birsággal sújt.

Ezzel érdemben nem foglalkozom, mert 
oly törvény ellenes formába van öntve, hogy 
jobb Ízlésem tiltja, miszerint az ily törvény- 
ellenes határozattal érdemben foglalkozzam. 
Magyarországon még ez idő szerint, igy 
tehát Szolnokon is életbe van az 1879. évi 
XL. tőrvényezikk, vagyis a kihágási büntető 
törvénykönv, életbe van a 38547/1880. sz. 
rendelet vagyis a kihágások közül követendő 
eljárásokról szólló M. rendelet. Azonban 
ugylátszik az eljárt Közigazgatási Bizottság 
mindezeken tulteszi magát és ezeknek meg 
nem felelő teljesen törvényellenes formában 
és módon — valószínűleg a szolnoki bün­
tető törvénykönyv alapján — hoz egy „hatá­
rozatot“ amelyben engem ,pénzbírsággal* 
sújt és fölhívja az 1879. évi XL- t.-cz. 46-ik 
szakaszát.

Felsorolom mindazon törvényellenessége­
ket a melyek ezen határozat formába öntése 
körül felmerültek.

A kihágási büntető törvénykönyv alap­
ján nem határozatnak hanem Ítéletnek és 
nem mindjárt 11-od fokú, hanem először I-s6 
fokú Ítéletnek van helye, amelynek pedig 
tartalmaznia kell a rendelkező részt és in­
dokolást. A rendelkező résztől a legszigorúbb 
szabatosságot, pontosságot és érthetőséget 
követeli meg a törvény, tartalmaznia kell a 
bűncselekmény megjelölését a melyben a 
terhelt bűnösnek találtatott, tartalmaznia kell 
a minősítést és a vádlottnak a bűncselek­
ményben való bűnösnek nyilvánítását, tar­
talmaznia kell továbbá a kiszabott büntetésre 
való rendelkezést, tehát a büntetés nemét 
és tartamát. Jelen esetben pedig mivel pénz- 
büntetésről kellene hogy szó legyen (nem 
pénzbírságról, mint a határozatban van) 
megkellene jelölni az ítéletben (és nem 
h atározatban), hogy a pénzbüntetés esetleges 
behajthatlanságaesetén mily tartalmú szabad­
ság vesztésre lesz átváltoztatandó. De minden 
esetre tartalmaznia kellene, hogy a pénz- 
büntetést hova és mennyi idő alatt tartoznám 
lefizetni, mert ha ily határozatlanul jelöltetik 
meg mint a kérdéses határozatban van, ak­
kor épp úgy fizethetem ezt a „kisújszállási 
izraelita nőegylet pénztárába* vagy esetleg a 
vármegyei közpénztárba. Megemlítendő lett 
volna, hogy különben végrehajtás fog be­
következni a megállapított összeg behajtás* 
végett. Ehhez járul még, hogy a határozat 
meghallgattatásom nélkül hozatott, a mi 
pedig úgy a kihágási btkv. mint a már 
említett rendelet tartalmánál fogva ki van 
zárva, mert ezeknek megfelelően ezek alap­
ján a vádlott meghallgatása nélkül Ítélet 
Szolnokon is és az esetben is, ha valamely 
beadvány egy Polgármesterre nézve, ki az 
utczán városi elöljáróság és városi hajdú 
elő — hát és oldalvéd fedezet mellett 
verekszik, illetlen kitételeket tartalmaz, 
csak akkor hozható, ha a vádlott szabály­
szerűen a tárgyalásra idéztetett, de meg nem 
jelent. — A határozat az 1879. XL. t.-cz. 
46. <j-a alapján pénzbírságról beszél pénz- 
büntetés helyett, ez is törvényellenes. Hazafias 
kötelességemnek tartom az eljárt Hatóságnak 
megmagyarázni, hogy a kettő között külömb- 
ség van, mert a pénzbütetés á' változta!!: '' 
szabadságvesztés büntetésre, , a ptua 
birság nem
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Mindezekből nyilvánvaló, hogy a sérel­
mes határozat oly törvényszakaszra hivat­
kozik, amely nem hogy alapul szolgál de 
azt mélyen sérti. Minthogy pedig a törvény 
nem tudásával senki sem védekezhetik, két- 
sé gtelen, hogy szándékos törvénysértés forog 
fenn a jelen esetben. Ezért tisztelettel kérem, 
hogy ezen panaszomat felszerelve az összes 
elő iratokkal a Nagyméltóságu Magyar Királyi 
Közi gazgatási Bírósághoz felterjeszteni szíves­
kedj ék, a hol nem csak én, hanem ezen 
absurdum formába öntött határozat is 
esede zni fogunk, hogy a határozat megsemmi­
síti esék, egyben esedezem méltóztassék ki- 
mon dani, hogy Karczag város Polgármestere 
nem csak mikor az utczán mankójával vere­
kedett, hanem akkor is,mikor magánértesülés 
alapján néhai édes Anyám nevét a virilisek 
kö zül töröltette szabálytalanul járt el, továbbá 
a Közigazgatási Bizottság pedig törvényellenes 
formába büntetett s igy ez semmis.

A Nagyméltóságu M. Kir. Közigazgatási 
Bíróság

alázatos szolgája
Rózsa Dániel.

Sajnálom magukat! Hát nem előre 
ittak a medve bőrire ?

5578 sz. 
tk v. 1907

III.

Árverési hirdetmény Kivonat.
A karczagi kir. járásbíróság, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a karczagi Il-ik 
temetkezési egylet és csatlakoztatott Perge 
Mihály végrehajtatóknak B. Törő Imre végre­
hajtást szenvedő elleni 62 kor 30 fillér és 
72 kor. 67 fillér tőke követelések és járu­
lékaik iránti végrehajtási ügyében a szol­
noki kir. törvényszék (a karczagi kir. járás­
bíróság) területén levő Karczag város terü­
letén fekvő a karczagi 253 sz. betétben B. 
Törő Imre (Cseppentő Terézia férje) és 
Egri István (Cs. Szabó Juliánná férje) nevén 
álló A I. 1—2. sor 2256. 2257 hrsz. 1655 ö. 
i. sz. ház és beltelek egész ingatlanra a 
végrehajtási törv. 156 §. C pontja értelmé­
ben az árverést 1254 koronában ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1908 
évi január 18. napján délelőtt 9 órakor 
ezen kir. járásbíróság árverési helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fog. -

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10%-át vagyis 125 kor. 
40 fillért készpénzben, vagy az 1881. LX 
t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi november hó 1-én 3333 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes érték papírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Kelt Karczagon, 1907. évi deczember 
14-én.

A Mr. járásbíróság mint tkvi hatóságnál

Csorba
kir. járásbiró.

jutányos áron elfogad­
tatnak e lap kiadó 61- 

vataláüan

1908. évi január hó 
1-ső napjától kezd­
ve elfogad tanítvá­
nyokat oktatásra.

Erdélyi tarka bab, igen 
jó főző, 50 véka, vé­
kája 4 korona 80 fil­
lérért, Karczagra szál­
lítva eladó. Értekezni 
lehet: Székely József 
tanárnál. (Kiss Sándor- 

féle házban.

Jó magyaros, tiszta konyha, 
kitűnő tisztán kezelt borokat 
hol ihatunk máshol, mint

vezetése alatt jó hírt szerzett

vasúti eenHéílőlen.
Dlskrét és szolid hely! Szolid 

kiszolgálás!

Eladó a Széchenyi Sugár­
úton levő 2048. számú 
ház. É. 1. a helyszínen.

jKg Jó forgalmú helyen egy Bea 

lakóház a benne levő

nagy választékban, 
különféle nagyságban

EH HE
FÉRFISZABÓ.

féH o o o m
Ajánlja, hazai és angol kelmékből dú­
san felszerelt raktárát és modern

férfiszabó 
műhelyét

a tisztelt uriközönségnek. — Legújabb di­
late, szép állású ruhákat angol szabással
részletfizetésre 1$ készítek.

SzahíDiüliely: KissAntal-u. 2170.

kaphatók

a jaiHgl 
Karczagon, U ház

P. Nagy Gábor uj háza
melyben nagyon jó füszerüz- 
let, korcsma és tőzsde van 
azonnal eladó 7500 K.-ért 
táblázva van rá 5000 K. csak 
2500 K. készpénz szükséges.

Értekezni lehet:

Schück Adolfnál

.

r-
í

'
1

.
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Olcsó tűzifa! Szép, száraz és 
egészséges.

Hasábos 100 kilogramm 2 korona.
Fűrészelt „ „ 2 „ 20 fillér.
Aprított „ ,, 2 „ 40
500 kgtól kezdve teljesen díjtalanul házhoz 

szállítjuk.
A tavaszi építkezéshez raktárunkat dúsan berendeztük és 

módunkban van a vevóközönséget legjobban és legolcsóbban 
kiszolgálni.

Sebestyén Testvérek
épület- és tüzifakereskedők.

1

1
I
1

FajtisztaE Fehér Orpinstonok,
egy éves tyúkok és kakasok, va­
lamint kitünően fejlett Idei 
fehér és sárga oruington jérczék 
és kakasok eladók, vagy későbbi 
szállításra előjegyezbetők -avé­
telár felének lefizetése ellenében.

flemző Lajos
fögyran. tanárnál

Rátoy Gábor-utcza 63Z. Karczag.

Magyar királyi
téli me-

államvasutak
netrendje.

Rorczag—Szolnok—Budppesi.
ÍIIOBlillll

Tiszsz.
645

I—Iii.

Szí.
1787 

I—III.

Szí.
507

I—Dl.

Gyi.
501

I—II.

Szí.
609

I—III.

fin
503

I—II.

Szí.
505 

I—III.

fin
603

I—II.
Áüantások

fin
684

I—II.

Szí.
506

I—III.

Szí.
610

I—III.

fin
504 

1—II.

Szí.
506

I—III.

Szí.
686

I—III.

G y ¥.
502

I—II.
ó r a és perc z óra é s p erez

Karczag jgjj. 714 1215 140 420 617 1017 203 607 Budapest inii 725 900 1220 235 545 705 915Kisújszállás . . 746 1247 202 438 647 1039 228 624 Rákos ............ 735 916 1236 246 602 726 927Fegyvernek . . 848 110 230 1 721 1 253 — Nagykáta . . . 830 1041 232 1 754 905 1020T.-Szentmiklós 925 126 248 508 746 1106 309 654 Ujszász .... 859 1119 341 406 839 950 1054Szajol............ 945 137 301 519 803 1118 321 704 Szolnok .... 916 1140 407 423 902 1013 1112Szolnok .... 1017 200 322 539 825 1131 335 717 Szajol............ 950 1206 501 1 944 1053 1 132Ujszász .... 1209 248 410 558 944 1156 441 749 T.-Szentmiklós 1003 1220 524 442 IO»! 1 109Nagykáta , . . 236 345 511 634 1047 1 1 827 Fegyvernek . 1 1235 552 453 1019 1 127Rákos ............... 431 523 701 737 1210 1230 504 923 Kisújszállás . . 1030 1252 618 518 1039 1147 1209
Budapest Éf|[. 500 545 720 750 1225 135 624 935 Karczag éfk. 1051 119 654 534 1106 1214 1227

Budapest—Szolnok—Karczas.

Karczas—Nagyvárad—Kolozsuír. Kolozsvár—ílagyuúratí—Karczas.
ílloniisl

fin
604

I—II.
Szí.

586
I—III.

fill.
504

I—II.
Szí.
510

I—III.
Gyt.

502
I—II.

Tiszsz.
542

I—III.

Szí.
610

I—III.
óra és perez

Karczag hl
Püspök-ladány 
Nagyvárad . . .
Kolozsvár Ért.

1052
1108
1226
515

124
144
344
827

535
550
707

1030

1108
1129

148
651

1227
1217

211
553

505
545
711

1

654
727

1000r
Karczag—Debreczen—Szatmár.

ílloniiiak
fin

1702 
I—II.

Szí.
1708 

1—III.
fin

504
I—U.

TlSZJZ.
522

I—III.

Szí.
1706

I -III.
fin

502
I—III.

óra és perez
Karczag hl
Püspök-ladány 
Debreczen . . .
Szatmár Ért.

1052
1118
1204

216

124
220
329
711

534
602
648
907

654
727
950
253

1216
1237
218
539

1229
1247
4ÖÖ
826

Szí.
wi—in.

G y v.
581

fin.
503

Kolozsvár ind.
Nagyvárad . . . 
Píispök-ladány
Karczag dili.

559
1034
1254

138

1110
232
356
419

Szí.
585

1 III. 
c s per c z

Gyi.
683

1—11.

523
836
954

1017

708
1110

112
203

259
409
527
607

Szatmár—Debreczen—Karczag.

Szatmár jjjj,
Debreczen

Ladány
Karczag »

Karczas—Kunmadaras—TlszaíQred
Karczag tad. 640 ó. reggel és 300 délután személy vonat
K.-Madaras 730 . 408

Tiszafüred Élt. 827 „ „ 531

TUZIZ.
1745

I- -III.

Szí.
1707 

1—111.
Szí.

1713 
1—III.

fin.
1783 

I—11.

Szí.
1705 

1- III.

fin.
1701 

I—II

Szí.
1709 

1—III.
óra es per c z

320
648
516
659

712
1016
1134
12™

1009
154
339
ele

630
817
914

1018

853
1140

117
203

221
421
532
607

238
6«
954

12™

TtszofQred—Kunmadaras—Karczag
Tiszafüred hl. 422 reggel és 10« dél. e. szem. vonat 
Kunmadaras 5]2 „ , 1213
Karczag fat. 522 „ . foo dél. ű. [

*) Az éjjeli idő esti 62? órától reggeli 5« nrrrwim.. . , , . 1 W "
óraszámoknak vastagabb nyomtatása által is megvannak jelölve P*rcze e j z számjegyeknek aláhúzásával vsa kitüntetve. A gyorsvonatok az
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Karczagon a Kazinczy-utcza 1318. sz. 
Karsay házban helyeztem el a mai kor 
igényeinek megfelelő e e a e

FMvésem, hogy igen tiszteit munkáltatni!»: 
szolid jó munkát és pontosan eszIlözötesÉ, 
miért is megemtiteni kitűnőin, hogy Vállalok minden e 
szakmába vágó munkákat úgymint: épület-, bútor-, 

üzletberendezés-, külső és 
belső fal olaj zománczozását és 
festését úgyszintén épület-, bútor 
és konyhaedények sima és a leg­
szebb erezésig, natúr utánzattal 
24 színben. Minta szerint vá­
lasztható. — Kívánatra házak­
hoz is megyek. — Midén szives 
pártfogásáért esedizek, egy próbamunka 
szives eszközlését kéret*, a a a

ÁBEL JÓZSEF
mázoló mester.

nVj^Vrvnv^kCeO

ELJESEH MW
50 drb elegáns névjegy 
annak, ki a „Nagykun­
sági Könyvnyomda B.T.“ 

nyomdájában tiz koronát megha­
ladó nyomtatvány megrendelést esz­
közöl, hol a legelegánsabb újévi üd­
vözletek, névjegyek, eljegyzési, lako­
dalmi és báli meghívók s mindenféle 
nyomtatványok mérsékelt árak mel­
lett, ízléses kivitelben készíttetnek el.

Mii Hilf tiltó
a város északi részén fekvő

ofiU

ff

szabad kézből örök áros eladó.
Értekezni lehet: Özv.

Puskás Sándorné 
Vasut-utczai házánál.
11 E= I

elések
felvétetnek
(Móhlvotalóbnn.

»K

Értesítés.
Alulírott értesítem Karczag város 

nagyérdemű közönségét, hogy a Vasut- 
utcza 2056. sz. alatti házban, a mai 
kornak teljesen megfelelő modem be­
rendezésű

borbély- és fodrász üzletet
nyitottam. Hazánk nevezetesebb s kü­
lönösen a fővárosban szerzett több 
évi tapasztalataim és gyakolataim nyo­
mán a közönség legmagasabb igényei­
nek is képes vagyok eleget tenni. Eves 
és hónapos vendégeket a város bármely 
részéről felvállalok a legszolidabb felté­
telekkel házhoz járással is. Szépítő és il­
latszerek, szappanok, fodrászat! czikkek, 
a legfinomabb kivitelig állandóan raktá­
ron vannak nálam. Még csak azt akarom 
megjegyezni, hogy egyeseknek azon hí­
resztelése, mintha én e városból rövide­
sen távoznám, nem felel meg a valóság­
nak, mert az csak rosszakaratú híreszte­
lés. Midőn a n. é. közönségb. pártfogását 
kérem, egyben a legkifogástalanabb ki­
szolgálásról biztosítom közönségemet.

Kiváló tisztelettel: Kovács Antal 
borbély és fodrász.tt ^

OLAYTON * SHUTTLEWORTH
SudapM*, fciAríVt OS,

• ■^■■yinw.lwii m*mx 0mlmi n t
Locomobü és góz cséplőgépek,

aantmekezetoaOfc, tángénf -oeépWgéMt^ tó here neépiök, 
■eetHO-rontek, konkolyáét*, keezátó 1 *e »rsiOgéeell, 

neénagyOJtOk, Le Fonák, eometttgápek, Plenni , 
kapálok, eeneefcevágtik, rágevágAk, kukoricáé 

•ormotok, dwráivk. ÖHAienlnok, egyetemen 
ék, »- ne flmerni nktt *a minkön

s*

A Széchenyi Sugár-ut asz­
faltjára felőli részén levő

hat szobából és üz- 
letbelyisésbül ólifi, tés- 
lóbfil épített lokfibóz
szabad kézből eladó.

Értekezni lehet: Ay 
Testvéreknél a hely­

színen.
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könyvnyomda és könyvkötészete Kamion.
Fenti czim alatt törvényszékileg bejegyzett czéggel, 

a modern technika nagyszerű vívmányaival berendezett

Könyvnyomdút
és az ezen mnintézethez tartozó

köny vkötészetet 5
állítottunk tel, szolgálni akarván ezzel Karczag város iparának előreha­
ladását, hogy e 23,000 lakossal biró város közönségéta nyomdászipar 
terén olyan kiszolgálásban részesíthessük, melyet e vármegyében sem­
mikép, csakis Budapesten kaphatna meg, természetesen ott sokkal ma­
gasabb árban. — Eltilliliik és készitöDk gyönyörű kivitelben, megkapó ízléssel

, Imi. 1 ÉS 1
támlát táhiáTatnt imtipapíTiik tóté#. EiBEiiiMli, töpitaliiUelilaitódiilial, JJáaiíMÉSíltl, fal»
aiat a lagoaojoM uieltta is mennyíségbeii leottll röiid tói alatt, mert összes opiagipjeiak

notorOzemmel működnek
és Így a megrendelt nyomtatványok nagyobb mennyisége csak* az ár olcsóságát eredményezi. 
Szépirodalmi müveket, közgazdasági, ipari és kereskedelmi munkákat, hivatalok, egyesületek, vagy 
körök részére a leglelkiismeretesebb felelőséggel készítünk. _i----- i----- ------- -------------------------

nyomtatványikat ifin 'szil oyoiánal állithatnok elő.
Vállalkozunk hetilapok és napilapok nyomására, mert hatalmas méretű nyom­
dánk körforgó gépei nagyobb vállalkozások teljesítésére vannak berendezve. 
Egyetlen kereskedői elv vezeti czégünket: Ízléses munkát, pontosan a kikötött időre 
a lehető MT legolcsóbb árban kiszolgálni. Pártfogást kér

1 **

tlagvkunsági Könyvnyomda Betéti Társaság.
Möintézetünk a Klecs-féle házban, a Központi óvodával szemben van.

, 1 - 1. * t %. % ».. au

Nyomatott a .Nagykunsági Könyvnyomda Betéti Tárasági* körforgógépjéri Kärczagon.


